

Крот – химик!

В рамках захватывающей Недели химии, ученики 8 класса окунулись в мир науки с помощью увлекательного мультфильма “Крот-химик”! Этот необычный мультфильм стал отличной возможностью познакомиться с химией в нестандартной и занимательной форме.

“Крот-химик” – это история о любознательном кроте, который, увлеченный химическими экспериментами, попадает в забавные и поучительные ситуации. Мультфильм не только развлекает, но и в доступной форме знакомит ребят с базовыми понятиями химии, химическими реакциями и безопасностью при проведении опытов.

Просмотр мультфильма вызвал живой интерес у восьмиклассников. Ребята с удовольствием наблюдали за приключениями крота-химика, смеялись над его неудачами и радовались успехам. После просмотра состоялось оживленное обсуждение: ученики делились впечатлениями, задавали вопросы и высказывали свои мысли о том, что нового они узнали.

Мультфильм “Крот-химик” не только развлек восьмиклассников, но и помог им взглянуть на химию под другим углом – увидеть в ней не только сложные формулы и уравнения, но и увлекательный мир экспериментов и открытий. Такой подход способствует повышению интереса к предмету и стимулирует дальнейшее изучение химии.

Мы уверены, что “Крот-химик” останется в памяти учеников 8 класса не только как забавный мультфильм, но и как яркое и запоминающееся событие Недели химии, вдохновившее их на новые научные свершения!



Также в этот день прошла выставка стенгазет. Это яркое и познавательное мероприятие, на котором ученики развили свои знания и творческие способности, создали информативные и оригинальные стенгазеты. Каждая работа — это уникальный взгляд на химические элементы, состояние или важное открытие, представленное в наглядной и доступной форме.